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                            Tisková zpráva

         www.krkonose.eu a www.krkonose-smo.cz
Současným i budoucím návštěvníkům turistického regionu Krkonoše je určen webový portál www.ergis.cz. Spravuje ho firma Mediapool s. r. o., Vrchlabí, s níž Svazek Krkonoše dlouhodobě spolupracuje. 

S cílem oddělit informace určené turistům a návštěvníkům od úředních záležitostí byly vytvořeny další dvoje webové stránky. Nově budou otevřeny na adrese www.krkonose.eu. Manažerka Klára Kroupová k tomu doplnila: „Podařilo se nám získat doménu eu, i proto se domníváme, že hledání stránek bude bezproblémové. Obsahují praktické informace určené především turistům – návštěvníkům, užitečné pro pobyt v Krkonoších.“

Stále častěji vyvstávala potřeba zveřejňovat na internetu informace o jednotlivých projektech a činnosti Svazku Krkonoše. Proto jsou uvedeny do provozu nové webové stránky

www.krkonose-smo.cz. Spolupracující partneři, zaměstnanci státních správ či volení zástupci samospráv, podnikatelé, případně novináři, jsou aktuálně informováni o činnosti Svazku. Zveřejněny jsou základní informace o instituci, stanovy, mapa turistického regionu Krkonoše, seznam členských obcí. Seznámit se lze s aktuálním programem činnosti, či zdarma „stáhnout“ grafický manuál k jednotnému vizuálnímu stylu propagačních tiskovin Krkonoš, atd. 

Nechybí stručné informace o stěžejních projektech turistického regionu Krkonoše, např. Krkonoše – lyžařský běžecký ráj, Krkonoše ze sedla kola, Krkonošské cyklobusy, přehled vydavatelské činnosti, účasti na tuzemských i zahraničních veletrzích a výstavách cestovního ruchu, projektu internetových informací Ergis, monitoringu návštěvníků v Krkonoších, apod. Ti, kteří mají zájem o širší podrobnosti získají je ve formátu pdf. 

Samostatnou kapitolou internetového portálu jsou „zprávy z regionu“. Jsou zde zobrazeny tiskové zprávy i aktuality za poslední období, přímo propojené se systémem Ergis. To správci webu jednoznačně zjednodušuje doplňování a aktualizaci, a zájemcům umožňuje propojit turistické informace s oficiálními zprávami o dění v turistickém regionu Krkonoše. 

Místo zde mají partneři Svazku, ať už z řad krajských úřadů, evropských fondů, přeshraničních partnerů, ale i podnikatelské sféry. Právě pro podnikatele nejen z Krkonoš je určena informace o Fondu cestovního ruchu, o nabídkách a podmínkách účasti na jednotlivých projektech na platformě „Fondu“. 

Naleznete kontakty na manažery Svazku Krkonoše, na spolupracovníky včetně externích, z nichž se každý věnuje konkrétnímu projektu. Na úředních stránkách jsou odkazy i na obdobné spolupracující organizace. O web se stará manažerka Kára Kroupová, na ni se obraťte v případě zájmu o spolupráci. Uvedené webové adresy jsou přímo „proklikem“ propojené. Z úředních stránek se tedy snadno dostanete k turistickým informacím a opačně.
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